
Засідання Ради президентів академій наук України   
20 травня 2015 р. під головуванням Б. Патона – президента Національної 

академії наук України, академіка НАН України відбулося засідання Ради 
президентів академій наук України, у якому взяли участь Я. Гадзало – 
президент Національної академії аграрних наук України, академік НААН 
України, Ю. Кундієв – перший віце-президент Національної академії 
медичних наук України, академік НАН України, А. Гуржій – віце-президент 
Національної академії педагогічних наук України, академік НАПН України, 
В. Тацій – президент Національної академії правових наук України, академік 
НАН України, А. Чебикін – президент Національної академії мистецтв 
України, академік НАМ України, А. Загородній – віце-президент 
Національної академії наук України, академік НАН України, В. Богданов – 
головний учений секретар Національної академії наук України, академік 
НАН України. 

На засіданні було розглянуто питання про проект закону України «Про 
внесення змін до Закону України «Про наукову і науково-технічну 
діяльність».  

Учасники зібрання заслухали інформацію президента НАН України 
академіка НАН України Б. Патона. Президент НАН України, зокрема, 
повідомив, що проект закону України «Про внесення змін до Закону України 
«Про наукову і науково-технічну діяльність», який був підготовлений 
Міністерством освіти і науки України та на погодження до Національної 
академії наук України не надходив, внесено на розгляд засідання Кабінету 
Міністрів України 20 травня ц. р.  

З аналізом законопроекту виступили А. Загородній та В. Тацій. В 
обговоренні положень і норм цього законопроекту взяли участь усі учасники 
засідання.  

Під час обговорення питання була висловлена думка, що зазначений 
законопроект слід ретельно опрацювати, спільно підготувати експертний 
висновок та надіслати відповідне звернення Ради президентів академій наук 
України до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 
(Засідання Ради президентів академій наук України // Національна 
академія наук України (http://goo.gl/nmAKjm). – 2015. – 22.05). 

 


